



地凍雨驟釀水災 克里夫蘭慈濟人嚴冬勘災關懷災民

(03/03/11)



幾天大雨加上土地冰凍無法吸收雨水,克里夫蘭聯絡處附近幾個鄉市傳出水患。因為災情未達數百戶,聯邦和俄亥俄州政府已決定不救濟災民。

三月三日,開完當地緊急救難視訊會議後,三位克里夫蘭志工(濟介,濟陽,慈明)驅車前往位於會所西南方約三十五公里處的谷觀市(Valley View)勘災。

谷觀市消防局長(Thomas Koscielski, Fire Chief)開車載著俄亥俄州VOAD總裁伍俄德(Mary Woodward)和慈濟志工進入災區。伍俄德因以前俄亥俄州水

災發放的關係,對慈濟人非常親切。一路上很多災民正在清出泡水受損的傢俱,水退了,馬路泥沙仍在,樹幹上也留下水位痕跡。

勘災時志工觀察到居民的暖氣爐(Furnace)和熱水器(Hot water tank)都安裝在地下室,洪水入室,這些器具幾乎全毀。零度的天氣,沒有暖氣的房子無法安居,災民或暫住親友家或進入收容所。

慈濟志工已取得重災戶名單,目前擬發放現金卡與毛毯給沒有保險的災



期,期望他們能早日重返家園。

撰文:陳濟陽 攝影:許慈明

●大雨來時土地還是冰凍無法吸水,河川暴漲,谷觀市(Valley View)低窪處淹水數尺!

●居民泛舟於淹水的社區 (Photo source: Cleveland.com)

圖片說明:(左下-右下)

- 消防局長(左二)和伍俄德(右二)引導慈濟志工訪問災民
- 勘災當天氣溫攝氏零下五度,汽車排氣管

流出的水也結成冰柱(箭頭處)

- 樹幹上留下水位痕跡(箭頭處)
- 一路上很多災民正在清出泡水受損的傢俱

- 志工和(Mary Woodward)查看這家淹水四尺的災民
- 滿車的泥沙清除了,還是無法挽回轎車要報廢的命運

在新春的時節裡,克里夫蘭慈濟人於二月二十日敬邀社區大德齊聚一堂,參加新春祝福活動,分享溫馨的年節氣氛。感恩堂前貼著今年的活動主題「廣行環保福滿乾坤,淨化人心風調雨順」,而臺前幾株竹蘭綻放典雅,更靜顯無聲人文之美。志工們為此活動積極利用時間邀約、佈置、排練,既增添佳節喜慶也連結法親情誼。



警惕著我們,上人曾慈示:「驚世災難不斷浮現,我們更要不斷的覺悟,自淨身口意利他化他,精進不懈大地才能回春」。

新春祝福意在於上人希望藉此因緣,表達對所有慈濟人及眾人的祝福感恩,並為天下眾生祈福。接著,莫師姊便代表上人發福慧紅包,眾人依序領取福慧紅包,而紅包內的飽滿稻穗,粒粒皆是對大家的感恩和祝福,上人也在影片中表示:「地球的四大不調與環保息息相關,人人環保意識要提高,克勤克儉減少消耗,身體力行建立好心地淨土」。並祝願大家在未來新的一年殷勤精進、福慧雙修。

一早,正當志工們為下午的活動做準備之際,美國友人 Mr. Paul 坐著輪椅在太太的協助下來到會所,過去也非常熱衷於慈善活動的他,知道自己行動不便,便早來到會所靜待下午的活動,令人佩服又感動。

克里夫蘭新春祝福倡環保 廣招人間菩薩

近兩百位會眾到來,滿室的歡喜熱絡了感恩堂

午後,近兩百位會眾到來,滿室的歡喜熱絡了感恩堂。活動一開始的竹筒回娘家,鼓勵眾人一日一善,積沙成塔將善心會聚成海,這時不管是老菩薩或小菩薩依序將帶回的竹筒倒入大陶甕中,場面溫馨。一段慈濟推動環保二十年的影片介紹,從最初的回收寶特瓶,到後來經過環保志工及實業家的用心,將寶特瓶切片、造粒、抽絲等程序,完成優質的「大愛環保紗」毛毯,把垃圾變成大地資源,化成愛心送到全世界。接著人文精進班可愛的小朋友們及老師共同演出「地球的孩子」,老師們還穿上用寶特瓶製做出來的「大愛感恩科技」衣服,為大家介紹只要簡單的清洗回收,就可以做到愛護地球,讓我們的下一代有一個乾淨的地球。

享,去年甫授證為慈濟委員,她感恩順堂師姊,用上人的「衲履足跡」一書與她結緣為她開啟菩薩行。上人的諄諄法語,深深影響鳳萍師姊在家庭及工作上的改變,「脾氣嘴巴不好,心地再好也不能算好人」,「心存善念就會有不同的結局」,她說來慈濟學到如何節能減碳、克己復禮,更期許自己精進永不生懈怠心。「福從做中得歡喜」,接著師姐們用手語呈現「歡

喜志工行」,希望相約一起來做快樂志工。司儀慈明師姊也力邀眾人行善不能等,共造福緣,加入人間菩薩的行列。

每年我們總會回顧過去一年,慈濟人在全世界慈善的腳步,及克里夫蘭慈濟在社區道場的慈善足跡,而這些影片也常常傳遞天災帶給人類的災難,讓人感受到天地和人命皆危脆,這些有如一部活的大藏經無時無刻

願大家在未來新的一年殷勤精進、福慧雙修。

活動曲終將盡,莫師姊引領眾人舉心燈虔誠祈願,大家手端燭燈,輕聲吟唱「祈禱」,感恩堂盞盞心燈照亮,願凝聚眾人真誠的愛祝禱家人朋友平安和樂,並願天下無災難。會後,大家紛紛至樓下享用茶點「哇!飯廳變的不一樣了!」,每張小圓桌上擺放小竹墊、小品花及茶食,師姐用心展現慈濟人文。回慈濟過新年,廚房一大早就熱氣蒸騰,年糕、發糕年節點心不可少,品茶會友話家常,而一旁靜思書軒,人來人往好不熱鬧,當人潮漸漸散去師兄姊們合力清理會場,這時外面又開始下起雪來,廖師兄裡裡外外忙了一整天,仍不忘體貼大家的胃「來!來!來!我煮湯麵給大家吃!」,此時溫馨融洽話慈濟,即使外面霜雪紛飛,會所內卻是溫暖如春陽。



竹筒回娘家,大家依序將帶回的竹筒倒入大陶甕中

司儀慈明師姊力邀眾人加入人間菩薩的行列

「典範見證」由鳳萍師姊上台分享

莫師姊引領眾人舉心燈虔誠祈願 感恩堂盞盞心燈照亮,輕唱「祈禱」祈願天下無災難

Dr. Andrew J. Slodov 牙齒矯正專科醫生
21年為兒童及成人牙齒矯正服務

專業經驗豐富 **享譽華人社區**

畸形牙齒及早矯正,可以帶給你一生美麗的微笑!
 我們降低了收費標準,全套箍牙收費僅 **\$3999.00**
 接受多種(包括低收費)保險

請來我們診所免費諮詢!
我們服務好,收費低,星期六也開診
電話:330-963-5905
 地址:8848 Commons Blvd., Suite 201, Twinsburg, Ohio 44087

HOUSE by Suen HUNAN
 www.houseofhunan.net

湖南

FOX 8 HOT LIST 1st PLACE 10

AKRON 店
 12 E. Exchange Street
 Akron, OH 44308
 Tel: (330) 253-1888
 Fax: (330) 253-1568
 Closed Sunday

FAIRLAWN 店
 2717 W. Market Street
 Fairlawn Town Centre
 OH 44333
 Tel: (330) 864-8215
 Fax: (330) 836-4564
 Open 7 Days

MEDINA 店
 18 Public Square,
 Medina OH 44256
 Tel: (330) 722-1899
 Fax: (330) 722-6566
 Open 7 Days